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Nova vrsta dokumenta pri Prejetih in Izdanih računih 

 

Pri prejetih in izdanih eRačunih so navadno 3 datoteke, in sicer ovojnica (ENV), račun (XML) in običajno 

še slika računa (PDF).  

 

Vsi ti trije dokumenti sestavljajo originalni eRačun.  

 

V internih postopkih se včasih zahteva potrjevanje računov. Potrjevanje običajno dodaja podpise in 

opombe na PDF dokument. Na tak način dokument ni več enak originalu. Zaradi tega se poleg eRačuna 

izdela še kopija PDF dokumenta, ki je namenjena internim postopkom potrjevanj. Do verzije 2017.015.000 

so se vsi dokumenti (tako original račun, kot kopija PDF) shranjevali v eRegistrator pod isto vrsto 

dokumenta, katero smo nastavili na nastavitvah knjige prejetih oziroma izdanih računov. Od verzije 

2017.015.000 dalje si lahko nastavite za kopije PDF dokumenta drugo vrsto dokumenta. Če vaše prejete 

in/ali izdane račune hranite pri zunanjem arhivarju, je smiselno, da arhivirate samo originalne dokumente, 

kopije pa ne in si na tak način zmanjšate stroške arhiviranja.  
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Primer nastavitve knjige v Knjigi prejetih računov 

 

Na sliki je primer, kjer je nastavljeno, da se original prejeti računi shrani v vrsto dokumenta PR, kopija 

PDF pa se shrani v vrsto dokumenta PR1. Da si zmanjšamo stroške arhiviranja pri zunanji hrambi, je 

dovolj, da imamo za arhiviranje nastavljeno samo vrsto dokumenta PR, za PR1 pa arhiviranje ni 

potrebno. 
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Primer nastavitve knjige v Fakturiranju 

 

Na sliki je primer, kjer je nastavljeno, da se original izdani računi shrani v vrsto dokumenta IR, kopija PDF 

pa se shrani v vrsto dokumenta IR1. Da si zmanjšamo stroške arhiviranja pri zunanji hrambi, je dovolj, da 

imamo za arhiviranje nastavljeno samo vrsto dokumenta IR, za IR1 pa arhiviranje ni potrebno. 

 

 

 

 

*** Navodila pripravljena z različico iCentra 2018.02.000, z naslednjimi dopolnitvami programa se navodila lahko spremenijo v 

skladu z objavljenimi novostmi na spletni strani: http://help.icenter.si/sl/zgodovina-razlicic  in http://podpora.saop.si/  . 

 

 

Šempeter pri Gorici, 26. 01. 2018     Marjan Obreza – SAOP d.o.o. 
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